

乘客被丢在服务区

客车带着 25 万元现金走了

本报6月1日热线消息(通讯员 张克 记者 王晓)河南的刘先生在服务区上厕所时,客车却开走了,刘先生随身携带的25万元现金落在了客车上。

了,而车上还有他的25万元现金。接到报警后,民警立即出动,在服务区民警找到了焦急的刘先生。

刘先生说,自己不敢把这么多的现金装在身上,怕别人看出他“有钱”,他就用一个破旧的行李箱装着这些钱,还在行李箱里放进去了很多衣服做遮盖。

过核实,确认该行行李箱就是刘先生的。

了解完情况后,民警对客车售票员进行了教育,并安排刘先生上车离去。中午12时左右,大队民警接到了刘先生的电话,称其已经安全抵达青岛的医院。

记者联系到刘先生,他告诉记者,回忆起当时“丢钱”的情景,现在还历历在目。“我当时就想,要是钱丢了,我真是对不起我妻子。多亏了民警同志的帮忙,要不这钱还不一定落在谁的手里。”刘先生说。

鱼塘漂起

不少死鱼

村民疑是有人投毒

本报6月1日热线消息(记者 李晖 王璐 实习生 王仕瑞)6月1日,苍山县尚岩镇岳村刘永志承包的鱼塘上,突然出现不少死鱼。

刘永志告诉记者,他承包了200多亩水库养鱼,6月1日早上6点钟,他接到本家一位大哥打来的电话,说看到他的鱼塘上漂着很多死鱼。

刘永志说,2009年,他的鱼塘曾经被人投过毒,看到这种情况后,他怀疑又是有人投毒,赶紧拨打了110报警电话。

“派出所民警赶到现场后,在水库边发现了一个名为赛丹的空农药瓶,后来,刑警大队的工作人员又来水库提取了水样和死鱼,回去做检查。”刘永志说。

中午12时许,记者来到刘永志的鱼塘看到,一些小鱼苗翻白肚漂在鱼塘上,还有些大点的鱼在水面上游。

刘永志说,因为一些原因,他曾和人发生矛盾,不知是否因此鱼塘才被投毒。“这几年附近经常有鱼塘遭人投毒,我承包的水库在前年就曾被投毒,最后也不了了之。”

记者联系了到现场查看的苍山县尚岩镇派出所的曹所长,他告诉记者,该案件已经移交苍山县刑警大队,目前正在调查过程中。

废品站失火

6月1日上午,河东区相公街道办事处一废品收购站发生火灾,造成数万元损失,消防官兵及派出所民警经过1个多小时扑救,将火扑灭,避免了附近房屋被烧。

本报记者 孟凯 实习生 秦培培 摄



两男子小埠东橡胶坝落水

截至记者发稿,搜救仍在继续

本报6月1日热线消息(记者 张斌 左肖 实习生 王仕瑞)6月1日下午,两名男子在市区小埠东橡胶坝游玩时,不慎落入水中。

防人员、医护人员等都在大坝下游导流条展开救援。橡胶坝通往观景台的大门已经被警方封锁,门口聚集了不少的市民。

自己一人又去大坝下面捕鱼去了。刚才听说好像有人掉下水里了,至今我未见他人,不知道是不是出事了。”这名妇女说。

条东面,在岸上根本看不到是什么情况。”刘先生说。

小埠东橡胶坝管理所一位姓李的工作人员告诉记者,落水者落水的地方周围200米都是禁区,附近有醒目的警告牌,平时基本没有人过去。

据一名现场救援人员介绍,落水者可能是两名河南籍男子,截至记者发稿时,落水者仍下落不明,救援工作还在进行中。

现场一名30岁左右的妇女满脸焦急,带着哭腔,嘴里一直不停地念叨着什么。据她介绍,今天下午,他们全家到橡胶坝游玩,她丈夫看到大坝下面有人捕鱼,也跟着去了。至今一直没消息,她担心是出了意外。“我丈夫经常到这里捕鱼,今天我们一家到这里游玩,他

临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(临国土资让告字〔2011〕24号)

公告正文内容，包括土地用途、出让年限、价款支付方式、报名办法、开标时间等详细规定。